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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

1. L’ensemble E = {( a 0

0 0
) : a ∈ R \ {0}} muni de la loi de multiplication usuelle des matrices

de M2 (R) est-il un groupe ?

2. L’ensemble S2(R) des matrices symétriques réelles d’ordre 2 muni de la loi de multiplication

usuelle des matrices de M2 (R) est-il un groupe ?

Solution :

1. Oui.

(

a 0
0 0

)

×

(

b 0
0 0

)

=

(

ab 0
0 0

)

. On a un groupe abélien.

2. Non. Le produit de deux matrices symétriques n’a aucune raison d’être symétrique :
(

1 1
1 0

)

×

(

0 0
0 1

)

=

(

0 1
0 0

)

. La loi n’est pas interne.
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